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OBAVIJEST ZA STRANKE 

 

„Tjedni sudske nagodbe“ 
 

Poštovani, 
 
Ovim putem želimo vas obavijestiti o provedbi aktivnosti „Tjedni sudske nagodbe“ u našem sudu. 
 
Na inicijativu Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća Bosne i Hercegovine, u svim prvostupanjskim i 
drugostupanjskim sudovima u Bosni i Hercegovini organizira se aktivnost „Tjedni sudske nagodbe“. 

 
Razdoblje provedbe aktivnosti je od 11. do 22. svibnja 2026. godine. 

 
 
Cilj organiziranja „Tjedana sudske nagodbe“ jest rješavanje što većeg broja predmeta mirnim putem, u 
kraćem postupku koji je ekonomičniji i brži za stranke. Na taj se način želi potaknuti veća učinkovitost 
sudskih postupaka i promjena pristupa suda i stranaka rješavanju sporova, s naglaskom na brzo i 
učinkovito okončanje postupka te zadovoljstvo stranaka ishodom i uslugom suda. 
 
U skladu s navedenim, pozivamo sve zainteresirane stranke čiji se predmeti vode pred ovim 
Sudom da u navedenom razdoblju pristupe sudu, te riješe svoj predmet sudskom nagodbom. 
 
Ukoliko želite Vaš predmet riješiti sudskom nagodbom, to možete učiniti na način da informirate 
suca koji vodi Vaš predmet, na jedan od sljedećih načina: 
 

- samostalno ili putem svojeg punomoćnika podnijeti pisani prijedlog za zaključenje sudske 
nagodbe; 

- samostalno ili putem punomoćnika kontaktirati suca koji vodi predmet radi dogovora o 
terminu ročišta za sklapanje nagodbe; 

- zajedno s drugom strankom i punomoćnikom, ako ga imate, pristupiti sudu tijekom 
navedenog razdoblja s prijedlogom za zaključenje sudske nagodbe. 

 
 
Prednosti sudske nagodbe 
 
Sudska nagodba predstavlja:  
  
Kraći i učinkovitiji postupak 
 
Vaš se spor okončava zaključenjem sudske nagodbe pred prvostupanjskim sudom. Sporazum stranaka 
unosi se u zapisnik koji stranke potpisuju, a sudska nagodba ima snagu izvršne isprave. Time se 
izbjegava drugostupanjski žalbeni postupak i spor se završava znatno brže. 
 
Jeftiniji postupak 
 
Sudska nagodba ima povlašteni tretman u pogledu plaćanja sudskih pristojbi, u skladu sa Zakonom o 
sudskim pristojbama. Zaključenjem sporazuma među strankama postupak se znatno skraćuje, čime se 
smanjuju i svi povezani troškovi. 
 
Jednostavniji postupak 
 
Zaključenjem sudske nagodbe stranke i sud oslobađaju se dugotrajnog vođenja postupka, pribavljanja i 
izvođenja dokaza, čestih odgoda ročišta, te naknadnog vođenja ovršnog ili žalbenog postupka. Time se 
stranke oslobađaju dodatnog vođenja parničnog postupka pred sudom. 
 
Sigurnost i povjerenje 
 



JAVNO 

 

 
 

Sudska nagodba ima snagu izvršne isprave – stranke su dužne postupiti prema dogovoru navedenom u 
zapisniku o sudskoj nagodbi, jednako kao po pravomoćnoj i ovršnoj presudi. U slučaju da dužnik ne 
postupi prema sklopljenoj nagodbi, na temelju nje moguće je pokrenuti ovršni postupak radi prisilne 
naplate. Time se stranke oslobađaju potrebe za ponovnim vođenjem parničnog postupka pred sudom. 
 
Posebna prednost rješenja spora zaključenjem sudske nagodbe jest očuvanje poslovnih ili osobnih 
odnosa među strankama. Prilikom zaključenja sudske nagodbe stranke same određuju način rješenja 
spora, a nagodba predstavlja njihov slobodni i zajednički dogovor. Na taj način sami odlučujete o ishodu 
Vašeg spora. 
 
 
S poštovanjem, 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
  

 
 

 

 


